
全体数 回収数 回収率
8 8 100%
1 1 100%
2 2 100%
1 1 100%

※太字、斜体文字については平均値以下の項目 2 2 100%
14 14 100%

Ａ（4点） Ｂ（3点） Ｃ（2点） Ｄ（1点）

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまりあて
はまらない

まったく
あてはまら
ない

0 5 2 3 4

0% 50% 20% 30%

2 9 0 0 3

18% 82% 0% 0%

2 9 0 0 3

18% 82% 0% 0%

2 8 1 0 3

18% 73% 9% 0%

3 8 0 0 3

27% 73% 0% 0%

6 6 0 0 2

50% 50% 0% 0%

2 7 3 0 2

17% 58% 25% 0%

2 2 6 2 2

17% 17% 50% 17%

0 2 7 2 3

0% 18% 64% 18%

0 7 2 1 4

0% 70% 20% 10%

1 7 0 2 4

10% 70% 0% 20%

7 3 0 1 3

64% 27% 0% 9%

7 3 0 1 3

64% 27% 0% 9%

6 5 0 1 2

50% 42% 0% 8%

6 4 1 0 3

55% 36% 9% 0%

4 6 1 0 3

36% 55% 9% 0%

9 5 0 0 0

64% 36% 0% 0%

2 5 1 2 4

20% 50% 10% 20%

7 7 0 0 0

50% 50% 0% 0%

3 5 1 0 5

33% 56% 11% 0%

8 2 0 0 4

80% 20% 0% 0%

9 3 0 0 2

75% 25% 0% 0%

12 2 0 0 0

86% 14% 0% 0%

11 2 0 0 1

85% 15% 0% 0%

令和２年度　教職員による学校評価アンケート（集計結果）

23
学校の教育環境（設備面・清掃面）が整えられ、きれいで明るい雰囲気
が感じられる。

3.9

24

21
校務分掌や主任等が適切に機能するなど、組織的な運営・責任体制が整
備されている。

3.8

22
各部・各学年・各分掌では、協力・協働体制の基、組織的な運営が図ら
れている。

3.8

私は、生徒の意欲・関心を引き出すような、教材・教具や指導方法の工
夫を行った。

私は、生徒への言葉づかいや節度を大切にし、人権を尊重する姿勢で指
導を行っている。

各生徒はのびのびと学び、安心して学校生活を送っている。

私は、計画的に校外学習など体験的活動を計画し適切に行った。

学校（各学部）は、個別懇談会や保護者懇談会などを適切に行ってい
る。

学校（各学部）は、進路や福祉制度等に関する情報提供を適切に保護者
に伝えている。

学校は、ホームページ、学校だより、学年だより等で生徒の様子や学校
の教育活動を分かりやすく伝えている。

3.5私は、施設・設備の整備に努め、安全で整った教育環境を提供した。

危機管理やリスク管理、情報管理等の方針が示され、関係者に周知され
ている。

3.8

事務職員
合　計

私は、教育目標・指導方針を保護者に分かりやすく伝えた。

私は、一人一人の教育的ニーズに応じた授業づくりに取り組んだ。

私は、生徒の将来の社会自立に向けての学習を計画に的に進めている。 3.1

私は、生徒の学習の評価について分かりやすく伝えた。

№ 評　価　項　目
平均値
(3.17)

分からない
どちらでもない
回答無し

教諭
養護教諭

実習担当教諭・実習助手

介護員

1 2.2

2

私は、交流及び共同学習など積極的に取り組んだ。

私は、個別の指導計画、シラバス等、個々の生徒の教育的なニーズを踏
まえ保護者に分かりやすく書いた。

3.2

3 3.2

私は、生徒の障がいの状態や発達段階に配慮した授業づくりを行ってい
る。

4

5 3.3

6 3.5

7 2.9

8 2.3

9 2.0

10 2.6

11 2.7

12 3.5

13 3.5

14 3.3

15 3.5本校のＰＴＡ活動は適切に行われている。

16 3.3
私は、相談しやすく、コミュニケーションを取りやすり環境づくりに努
めた。

17 3.6
安全な学校生活を送るため、防災・安全の充実・強化をはかるなど、学
校の安全管理に努めた。

20 3.2私は学習費、教材費等を計画的に執行している。

18 2.7
私は、保護者の意見や要望を聞き、改善するための手立てを講ずるなど
工夫した。

19


